

7961

28 июля 1964

Красный Север
г. Вологда

ДО СКОРОЙ ВСТРЕЧИ

В Рыбинске закончились гастроли Вологодского областного драматического театра. Приезжает к нам театр не впервые, и мы всякий раз радуемся его приезду. В текущем сезоне вологжане привезли очень разнообразный репертуар. Тут и русская, и зарубежная классика, пьесы современных драматургов, а также инсценировки произведений известных писателей.

Роман И. А. Гончарова «Обрыв» инсценирован и поставлен главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР А. В. Шубиным.

Замечательный образ бабушки Татьяны Марковны Бережковой, родовой дворянки, защитницы патриархальных порядков и в то же время мудрой женщины с добрым сердцем, создала в спектакле заслуженная артистка РСФСР А. Т. Борисова. Успеху спектакля во многом способствовала темпераментная игра артиста Л. С. Державина, сумевшего так бесподобно воссоздать облик губернского бюрократа, сластолюбца и противника всяких новшеств Нила Андреевича Тычкова.

Артист И. Дворников создал за-

поминающийся образ преуспевающего помещика. Вообще, надо сказать, Дворникову удаются положительные герои. Например, в инсценировке повести Ю. Семенова «Петровка, 38» он удивительно правдиво исполнил роль комиссара милиции. Примечателен в этом спектакле заслуженный артист РСФСР П. Я. Будяк в роли отъявленного преступника Прохора. Привлекателен в роли капитана Костенко артист И. М. Румянцев.

Актриса яркого комического дарования заслуженная артистка РСФСР М. В. Щуко доставила истинное наслаждение публике в роли Полины Карповны Крицкой в «Обрыве» и особенно в роли Живки в комедии «Госпожа министерша».

Положительной оценки заслуживает игра многих артистов. Мы надеемся, что в будущем сезоне вологжане снова приедут к нам, привезут еще более интересную программу.

До новой встречи, друзья!

Т. ГРУШИН,

учитель средней школы № 1
г. Рыбинска Ярославской области.